

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Marți, 10 februarie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat modul de îndeplinire a prevederilor planului național unic de dezvoltare economică-socială pe luna ianuarie 1981. Au fost apreciate rezultatele pozitive înregistrate în creșterea producției industriale, în sporirea productivității muncii și ridicarea calității produselor, în realizarea unor obiective economice importante prevăzute în planul de stat pe anul în curs. Succesele obținute oglindesc hotărârea cu care toți oamenii muncii au trecut, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, la îndeplinirea prevederilor noului cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea al P.C.R.

Totodată, Comitetul Politic Executiv a constatat o serie de neajunsuri și deficiențe, de rămineri în urmă, în special în realizarea producției fizice, la unele produse, în activitatea de investiții-construcții, precum și în domeniul exportului.

Comitetul Politic Executiv a indicat guvernului, ministerelor să ia măsuri ferme și operațive pentru recuperarea rămășițelor în urmă la producția fizică și marfă, pentru lichidarea tuturor restanțelor și îndeplinirea integrală a planului.

Comitetul Politic Executiv a trasat sarcina să se ia toate măsurile necesare pentru folosirea integrală a capacităților de producție de care dispune economia noastră națională.

Comitetul Politic Executiv a dat indicații pentru îmbunătățirea în continuare a activității de realizare a planului de investiții.

Au fost indicate, de asemenea, sarcini importante pentru mai buna organizare a activității în transporturi și, în special, pentru adoptarea unor măsuri urgente de mecanizare a tuturor lucrărilor de încărcare și descărcare.

Comitetul Politic Executiv a trasat sarcina să se intensifice eforturile pentru asigurarea

bunei funcționări a noului mecanism economico-financiar, a autoconducerii muncitorești și autogestunii în toate unitățile de producție.

În domeniul agriculturii, Comitetul Politic Executiv a stabilit ca Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, împreună cu Uniunea Națională a Cooperativelor Agricole de Producție, organele agricole județene, consiliile agroindustriale și conducerea unităților agricole să ia măsuri urgente pentru efectuarea la timp a tuturor lucrărilor de reparare a tractoarelor și mașinilor agricole, astfel încât întregul parc să fie în stare de funcționare până la începerea lucrărilor.

Comitetul Politic Executiv a subliniat din nou că o sarcină prioritară este îndeplinirea planului la export.

Comitetul Politic Executiv apreciază că dispunem atât de capacitățile de producție necesare, cât și de mijloacele materiale și de forță de muncă corespunzătoare, pentru a realiza în cele mai bune condiții prevederile planului pe anul 1981, în toate domeniile, inclusiv, pentru obținerea unor producții suplimentare.

Comitetul Politic Executiv a analizat, de asemenea, unele probleme ale situației internaționale actuale, ale activității desfășurate de țara noastră pe plan mondial. În acest cadru a fost ascultată o informare privind desfășurarea reuniunii general-europene de la Madrid și activitatea depusă de delegația României la această reuniune. Comitetul Politic Executiv a indicat să se intensifice acțiunile constructive întreprinse de delegația noastră împreună cu celelalte state, pentru imprimarea unui curs mai pozitiv acestui reuniunii, în vederea încheierii ei cu rezultate cât mai bune pe linia înfăptuirii ca un tot unitar a Actului final de la Helsinki, a dezvoltării colaborării pe diverse planuri între țările participante. Pe primul plan trebuie puse eforturile consacrate cauzei de

(Continuare în pag. a 4-a)

Divizia „A” de baschet feminin

VOINȚA BRAȘOV PERFORMERA ETAPEI: 70-64 CU VOINȚA BUCUREȘTI

În cel mai interesant meci desfășurat ieri, în sala Floreasca, în cadrul Diviziei „A” de baschet feminin, foarte tinăra echipă Voința Brașov (alcătuită în majoritate din junioare) a reușit o frumoasă și meritată victorie asupra formației Voința București — 70-64 (29-32) — la capătul unei întreceri în care ritmul de joc alert și captivanta evoluție a scorului au determinat o dispută deosebit de atractivă. Brașovențele au condus cu 12-8 (min. 6) și 17-14 (min. 9), dar bucureștențele au egalat și au luat inițiativa, ajungând ca, la un moment dat, să aibă un avans de 11 puncte (52-41 în min. 31). Marele merit al învingătoarelor constă în faptul că nu s-au descurajat și, datorită impulsivității lor de către antrenorul Gh. Roșu și evoluției de excepție a Magdalenei

Pall, au recuperat și, într-un final care se anunța pe „muchie de cuțit”, au reușit să ciștige destul de clar. La Voința București, absența Gabrielei Strugaru (accidentată) și slaba evoluție a Ștefaniei Borș au constituit handicapuri care nu au putut fi recuperate de buna prestație a Tatianei Popescu și Lilianei Slăvel. Au înscris: Pall 36, Solovăstru 16, Iftimie-Greaca 4, Adler 8, Lambrino 2, Ciccio 2, Parcanschi 2, respectiv Popescu 22, Borș 18, Slăvel 16, Tomescu 6, Soare 2. Bun arbitrajul lui Em. Nicolescu și I. David.

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — CRIȘUL ORADEA 72-63 (42-32). Au înscris: Mate 24, Bolovan 23, Anca 12,

D. STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Un rezultat remarcabil al tinerilor fotbaliști români:

1-1 CU NAȚIONALĂ BOLIVIEI

Continuându-și turneul în America de Sud, reprezentativa de tineret a țării noastre a întâlnit luni, în orașul La Paz, naționala Boliviei. Și de această dată tinerii noștri fotbaliști au avut o comportare bună, încheind partida la egalitate: 1-1 (1-1). Scorul a fost deschis de jucătorii echipei gazdă, în min. 3, prin Aguilar, egalarea survenind, în min. 15, când Gabor a înscris cu un șut spectaculos.

În „Cupa Davis”, la 6-8 martie

ROMÂNIA — BRAZILIA, LA TIMIȘOARA!

Primul meci al echipei de tenis a României în ediția 1981 a „Cupei Davis” se va disputa la Timișoara, unde jucătorii noștri vor întâlni, în sala Olimpia, echipa Braziliei. Iată, deci, o primă noutate: pentru întâia oară la noi se acordă unui mare centru sportiv provincial onoarea de a găzdui o întâlnire de „Cupa Davis”. Sîntem siguri că organizatorii locali și publicul timișorean vor fi la înălțimea acestui eveniment.

Federația română de tenis anunță componența formației noastre astfel: Florin Segărcăanu, Andrei Dîrzu, Liviu Măncăș și Adrian Marcu. După cum se vede, o echipă extrem

Ședința J.C.
SALA DE LECTURĂ



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9702

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 11 februarie 1981

SĂPTĂMINA FINALELOR PE ȚARĂ ALE „DACIADEI ALBE”

UN BOGAT PROGRAM COMPETIȚIONAL

● Intră în concurs hocheiștii, boberii, săritorii de la trambulină, fondeștii schiului ● Festivități de deschidere la Miercurea Ciuc, Sinaia, Păltiniș.



Start într-o nouă coborire de antrenament

Calendarul sportiv marchează una din săptămânile de vîrf ale bogatului program competițional de performanță al „Daciaidei” de iarnă. S-au întesit întrecerile finalelor acestei a doua ediții a marilor competiții sportive naționale care mobilizează toate forțele mișcării noastre sportive și aduce la start cele mai bune elemente, într-o stimulantă emulație pentru titlurile de campioni al „Daciaidei” și ai țării pe anul 1981.

Vremea a favorizat concursurile de pină acum, iar prognozele meteorologice dau asigurări că în regiunile montane condițiile atmosferice vor rămâne avantajoase pentru practicarea sporturilor de iarnă. Iar de acestea e nevoie pentru ambițiosul program prevăzut pentru această săptămână încărcată de evenimente.

Nu mai puțin de 5 din cele 9 discipline ale „Daciaidei” de iarnă își prezintă finaliștii. Cel mai harnic sînt hocheiștii juniori care, încă de mine, la

Miercurea Ciuc, încep meciurile preliminare ale selecționatelor județene, pentru a desemna cele două echipe care vor juca, la București (la sfîrșitul lunii), finala. Apoi, de vineri, tot în județul Harghita, în localitatea Valea Strîmbă, juniorii săriturilor cu schiurile de la trambulină se vor întreci pentru înțelitate într-o probă a curajului, de mare frumusețe și spectaculozitate. „Repetițiile generale”, concursurile premergătoare de verificare de la Valea Strîmbă, au demonstrat că trambulina de aici permite sărituri de peste 70 de metri, ceea ce poate da valori apreciabile la nivelul săriturilor noastre. În sfîrșit, tot la Miercurea Ciuc, de vineri încep și finalele pe țară ale „Daciaidei” în probele de patină viteză pentru seniori. E rindul foștilor concurenți olimpici, ai talentelor îndelung sîefuite, bățînd mercur recorduri de toate

(Continuare în pag. 2-3)

PE PIRTIA DE BOB DIN SINAIA, ANIMAȚIA MARILOR ÎNTECERI

Pe pirtia de bob și sanic din Sinaia, activitatea continuă, într-un ritm susținut, prin coborîri de antrenament în vederea celor mai importante competiții ale sezonului, care vor avea loc săptămîna aceasta: finalele „Daciaidei” pentru echipele de seniori și concursul internațional dotat cu „Trofeul Carpați”.

Ieri, „canalul de gheață” de pe Muntele Furnica a fost folosit de la primele ore ale zilei, deoarece mai tirziu, cînd soarele a început să încălzească, exista riscul deteriorării pistei. Au efectuat coborîri de antrenament cele mai bune echipe

ale țării (pilotate de Ion Duminiel, Gheorghe Lixandru, Alexandru Pandrea, Vasile Tușianu, Constantin Iancu, Dușan Marianov), în căutarea celor mai bune soluții de parcurgere a celor 1500 m al traseului. Scopul pregătirilor, o cît mai bună evoluție la prestigioasa competiție națională „Daciaida”, dar și la concursul internațional „Trofeul Carpați”, care va avea loc sîmbătă și duminică, cu participarea unor echipe din Cehoslovacia, Elveția, R.D.G., R.F.G., Italia, Iugoslavia și Olanda. Dealtfel, șapte dintre echipa-

jele oaspete au și sosit la Sinaia, iar ieri dimineață au efectuat coborîri de antrenament. Este vorba de echipele Italiei, pilotate de Albino Zambelli — cîștigătorul de anul trecut al „Trofeului Carpați”, Reinhard Bergmeister, Mauro Menardi (anul trecut, pe locul 7 în concursul de la Sinaia), Sa-moelle Maggi, Guarino Gedina, Pialluci Bertazzo și de cele ale R. D. Germane care au la filele pe Gerd Grimme, Mahilas Strübner și Bogdan Musiol (fost împingător al multiplului campion olimpic și mondial Meinhard Nehmer).

În primul an al ciclului olimpic

„FLOTILA” CAIACULUI ȘI CANOEI LA ÎNCEPUT DE DRUM, PE PANTELE PREDEALULUI ȘI ÎN SALA DE FORȚĂ

Predealul, acoperit de o manta de zăpadă groasă de un metru, te face să uii orice reclamă turistică. Îți pare nevenosimil ca alături de turisții veniți la odihnă și agrement să vezi oameni muncind cu în-crințenare. Îți vine greu să alături în același decor cele două imagini...

Am crezut, totuși, că reportajul de față va începe liniștit, la gura sobei, pentru că viscolul, gîndeam, oprește uneori și trenurile, nu numai un simplu antrenament, chiar dacă antrenamentul era al caiacistilor și canoistilor și chiar dacă-

stiam pe Patzaichin și ai lui oameni învățați cu greu.

Nu, programul nu se schimbă, și acest al doilea antrenament al zilei se desfășoară normal, pe schiuri: băteții acoperă de trei ori traseul de 6 km, fețele de două ori. E greu să-ți recunoaștem în echipamentul neobișnuit și renunțînd la plăcerea identificării „de teren”, ne retragem în holul hotelului Orizont, unde vor sosi pe rînd, într-o ierarhie stabilită de puterile și măiestria de schior ale flecării. Ierarhii care nu corespund întotdeauna cu cele pe care le cunoaștem de pe Snagov, dar asta n-are importanță. Snagovul pare atât de departe, și în timp și în spațiu; ca și Krilatko...

Mal aproape este Nottinghamul, unde vor avea loc, la vară,

campionatele mondiale! Mal aproape este, cel puțin ca preocupare, viitoarea ediție a Olimpiadei, pentru că 1981 este nu numai un nou an, ci și primul pas în ciclul olimpic.

Pentru că este vorba de un început de drum, trebuie să spunem că și concepția de lucru este nouă. Valorile caiacului și canoei au fost distribuite în trei loturi, structurate după criteriile performanțelor cunoscute, perspectivelor de progres și virstei. Colectivele de tehnicieni alcătuite sînt conduse de antrenorul emerit Corneliu Birsănescu, antrenor coordonator al loturilor, cele trei grupuri amintite (seniori, tineret,

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)



Grupa caiacistilor (Mihai Zafiu, Ion Birlădeanu, Ion Geantă, Nicolae Țicu, Alexandru Giura etc.) înaintea „porției” zilnice de schi-fond.

Foto: Jean ZAMFIR

